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Usnesení 
z 33. zasedání Zastupitelstva obce Černá v Pošumaví ze 

dne 9. 9. 2013 
Zastupitelstvo obce: 
A) Schvaluje: 

1. Pana Miroslava Přibyla po složení slibu za člena zastupitelstva 
obce Černá v Pošumaví jako náhradníka na uvolněné místo 
po rezignaci člena. 

2. Pana Miroslava Přibyla jako předsedu kontrolního výboru. 
3. Vypracování studie a projektu pro cyklostezku mezi Černou 

v Pošumaví a Frymburkem a starostku obce Irenu Pekárkovou 
pověřuje projednáváním. 

4. Dohodu o poskytnutí příspěvku na chod ordinace praktického 
lékaře v obci Černá v Pošumaví.  

5. Prodej parcely p. č. 247/107 o výměře 68 m2 a p. č. 247/9 
o výměře 409 m2 za 400,- Kč za m 2 v k. ú. Černá v Pošumaví a 
náklady s prodejem spojené vlastníkovi nemovitosti p. č. 135. 

6. Ukončení nájemní smlouvy o nájmu pozemku k podnikatelské 
činnosti budov a zařízení na nich /promítací kabina, pokladna, 
prodejní kiosek/ uzavřenou dne 6. 2. 2007 s Uměleckou 
agenturou Rolčík. 

7. Zrušení věcného břemene na p. č. 547/80, 547/81, 547/82 
pro majitele pozemku p. č. 566. 

8. Zveřejnění záměru pronájmu pozemku p. č. 32/7 v k. ú. Černá 
v Pošumaví. 

9. Zveřejnění záměru prodeje parcel p. č. 32/56, 32/57, 185/66, 
32/59, 32/60, 185/87, 32/62, 185/68, 32/63, 185/90, 185/91, 
185/92, 185/93, 185/94 v k. ú. Černá v Pošumaví. 

10. Zveřejnění záměru prodeje části parcely p. č. 441/1. 
11. Zveřejnění záměru prodeje části pozemku p. č. 372/1. 

zastupitelstvo obce 
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Ze vzpomínek pamětníků 
Připomínáme si minulá období v obci Černá v Pošumaví tak, jak je zažili 
a nyní zavzpomínali bývalí naši i jiní občané. Tito oslovení občané 
poskytli rozhovor s vědomím, že v určitém čase bude zveřejněn. 
 

Vzpomíná  -  Erika ZEMANOVÁ, roz. Malkusová 
(záznam pořízen 3. 9. 2011) 

 
S paní Erikou Zemanovou jsem se seznámil někdy v roce 2010, kdy 
jsem prostřednictvím její vrstevnice a kamarádky paní Anny 
Augstenové zjistil, že v roce 2008 se sešli v hotelu Rex žáci bývalé 
základní školy v Dolní Vltavici. Iniciátorem tohoto setkání byla právě 
paní Zemanová. Po padesáti letech zavzpomínali na svá školní léta a 
na život v obci, která se odsunem německých obyvatel vysídlila a 
kterou v dalším období čekala úplná likvidace, vzhledem k vytvoření 
hraničního pásma a následně zatopením lipenskou přehradou. 
Paní Zemanová toto setkání popisuje: „Na naše setkání jsme přijeli 
z míst roztroušených po celé naší vlasti, kde jsme před léty nalezli nový 
domov po nutném vystěhování z obce Dolní Vltavice. Naše setkání bylo 
velice dojemné, i slzy jsme uronili. Do objetí si padli kamarádi, bývalí 
spolužáci, protože většina se viděla po prvé po létech již v důchodovém 
věku. Těm, se kterými se již nikdy nesejdeme, jsme věnovali minutu 
ticha.  
Zajeli jsme do míst, kde jsme strávili svá dětská léta, do Dolní Vltavice a 
zde zavzpomínali na naše zážitky, na sousedy, kteří sdíleli společný 
osud, k nimž patřili vojáci PS z rot kolem hranic. K nám nejblíže nad obcí 
to byli vojáci z hlásky a pohraniční roty Kyselov. Všichni jsme poznali 
náladu Šumavy - časté deště, bláto, v zimě sněhy s vánicí i nesnesitelné 
mrazy.“ 
Paní Erika Zemanová bydlí v současné době v Teplicích v Čechách a 
začátkem září 2011 mi následně poskytla rozhovor a některé fotografie 
o životě v Dolní Vltavici, kde prožila se svou rodinou období od roku 
1951 do roku 1957. Období, zdá se poměrně krátké, ale na zážitky a 
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prožitky dostatečně bohaté, což hodlá v nejbližší budoucnosti autorsky 
zpracovat. 
Paní Zemanová má totiž již první literární činnost za sebou, napsala a 
vydala knihu pod názvem Šumava – Roklanská hájenka 
ve vzpomínkách, v níž popisuje dosud neznámou historii nejen 
Roklanské hájenky, ale celé rodiny Kortusových, která zde žila v letech 
1908 až 1933. Vyprávění o 25 letech života ve stavení na konci 
civilizace, pouhých 1,5 kilometru od druhé nejvyšší hory Šumavy – 
Roklanu, zpracovala paní Zemanová podle vyprávění své maminky 
Marie Kortusové, která se zde narodila. 
Tuto knihu, proloženou dobovými fotografiemi, jsem přečetl s velkým 
zájmem a takřka jedním dechem. Autorka zde citově ztvárnila těžký 
šumavský život ve stylu Karla Klostermanna. 
Při našem setkání mi pak vylíčila mnoho zážitků z pobytu v Dolní 
Vltavici, kde si pak našla i svého budoucího manžela. Vzpomínala 
především nejen na školní léta, ale i na tehdejší obtížný život v obci, 
problémy se sháněním lékaře, na močály kolem obce, na sušení sena, 
slavení Prvního máje, na vojáky a mnoho dalšího. 
To vše by mělo být námětem jejího knižního zpracování o Dolní 
Vltavici, kde by však využila i vzpomínek svých vrstevnic a přátel.  
Její knížka o Dolní Vltavici je již v konceptu, sám jsem se ujal grafického 
zpracování textu a obrázků a začátkem roku 2014 by knížka měla být 
vlastním nákladem vydána. Autorka zde vzpomíná a popisuje velmi 
podrobně celý tehdejší pobyt v Dolní Vltavici. Podle mého názoru by to 
měla být velmi čtivá knížka, kde se čtenář dozví mnoho zajímavých 
informací ze života tehdejších obyvatel. 
Z její připravované knížky vybírám krátký úryvek: 
„Do Dolní Vltavice jsme se přistěhovali v roce 1951 z Ústecka. Stejně 
jako zde, tak i tam to bylo území, ze kterého byli po roce 1946 odsunuti 
Sudetští Němci. Při příchodu do Dolní Vltavice nás, oproti Ústecku, 
čekalo velké překvapení. I na Ústecku byl odsun Němců, ale vše bylo 
zase poměrně hustě osídleno.  
Vše, co směli rodiče vzít sebou na Šumavu, se naložilo na nádraží 
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do vagonu. Koně, my dvě děti i kočička Micka. Ve vagonu byli koně 
z neznalosti nevhodně umístěni. Při transportu to byl velký problém, 
neboť při jízdě koně naráželi na stěnu vagonu. Kůň Frycek dával hlavu 
nahoru, proto narážel na hruď, Bubík ten naopak sklonil hlavu a narážel 
hlavou do stěny, tím byl velice zraněn. Na následky zranění pak zahynul. 
Do páru musel otec koupit nového koně. Po několika přesunech a 
přepojeních za jiný vlakový přípoj, dorazil vlak po několika dnech 
do nádraží v Černé - Hůrce. Po vyložení všech věcí z vagonu na vůz, 
směřovala naše rodina po cestě přes Bližnou do Dolní Vltavice, ale bez 
kočičky, ta nám utekla, když se otevřely dveře vagonu. Otec měl předem 
dohodu s lesní správou v Českém Krumlově, jeho pracoviště mělo být 
mezi Dolní Vltavicí a Frymburkem. 
Příroda byla nádherná, ale protože to bylo brzy z jara, počasí bylo velice 
chladné. Přijížděli jsme k prvním domům, v nich už bydleli lidé. Náš 
povoz dojel na kraj náměstíčka, odtud byla vidět celá obec 
obdélníkového tvaru i s kostelem. Domy byly jednoposchoďové 
s průjezdem do dvora k zadním hospodářským budovám. Uprostřed 
obce stál kostel a jedna velká jednopatrová budova. Povoz zastavil 
před tímto prvním domem nad kostelem (bývalá německá škola), 
přes cestu byla spuštěná závora a u ní stála vojenská stráž. Od tohoto 
místa se smělo do obce vstoupit jen s povolením. Rodiče museli 
předložit osobní doklady i s přidělením našeho nového domu. Stráž nám 
ukázala cestu k našemu novému domovu, který byl až na druhém konci 
osady, směrem na Pláničku a podél řeky k Frymburku. Projeli jsme 
prázdnou vylidněnou osadou až k dřevěnému mostu, který spojoval 
břehy Dolní Vltavice s Kyselovem. Nebýt této stráže, nepotkali bychom 
po celé trase ani človíčka. Kdybychom nevěděli, že celá obec byla 
vystěhována, vypadalo by to, že zde všichni vymřeli jako po nějakém 
moru. V bývalém městysu už nefungovalo nic, po celé trase byly domy 
prázdné, i když byly v některých oknech záclonky. Rovněž obchody byly 
uzavřeny. Jen jeden krámek naproti vojenskému útvaru byl otevřen, 
sloužil také pro vojsko k osobní potřebě. Na domech zůstaly zbytky 
německých nápisů, které nebyly zatřené barvou. Pod kostelem na levé 
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straně, uprostřed řady prázdných domů byla hospůdka, ve které bylo 
okno otevřené, a z ní vykukovala postava ženy. V obci už bydlelo 15 
rodin po různých domech, většinou na okraji osady, aby byly co nejdál 
od vojenského útvaru. Proto to vypadalo, že je celá osada bez lidí. 
U mostu jsme odbočili do leva a pokračovali dál. Podél cesty, na levé 
straně, byly domy jednopatrové, rázu hospodářských stavení, po pravé 
straně až na konec osady, byly čtyři samostatné maličké přízemní 
domky. Řada domků byla zakončena jednopatrovým domem, v němž 
byla nově umístěna pošta. Zajeli jsme až na konec osady, kde na levé 
straně, na maličkém domku, bylo č. p. 38. To byl nám přidělený dům. 
Byl to ten nejmenší domek ve Vltavici a tak jsme si chtěli vybrat nějaký 
jiný, větší. Bohužel protože máma byla Němka, což bylo přítěží, nic 
jiného jsme si vybrat nesměli. Potřebovali jsme však někam ustájit koně 
a případně i další zvířectvo a tak jsme nakonec po dohodě obsadili 
i vedlejší domek a zvířectvo tam umístili. 
Když jsme šli poprvé s bratrem Josefem do školy, šla s námi naše 
matka. Škola byla tehdy v Kyselově v jedné místnosti na statku, dole 
bučely krávy a my jsme po schodech nahoru nad nimi měli umístěnu 
třídu. Byla to taková malá místnost s malými okýnky, kde nás bylo 
celkem 12 žáků. Než se otevřela Národní škola, museli jsme vydržet 
na statku. Okolí však bylo poměrně nebezpečné. Každý barák měl svou 
studni, máma nás stále upozorňovala, abychom si dávali velký pozor a 
někam nespadli. 
Vysvobozením bylo, když 1. září nastoupil nový učitel František Nejedlý 
a ten dokázal vše dát do pořádku. Štěstí mu napomohlo, že bylo vojsko 
od roku 1950 přeorganizováno na PS a tato pohraniční stráž musela 
ustoupit do hraničních prostor za řeku. Přestěhovali se k hranicím 
do budovy bývalé celnice. U školní budovy vojsko PS odstranilo závoru 
přes cestu. Hlídka od této doby byla za mostem v Kyselově a střežila 24 
hodin přechod přes most do zakázaného pásma. Pan učitel František 
Nejedlý nás začal učit od 1. září 1951. Byl zde ve školní budově 
ubytován. Protože nemusel dojíždět, měl čas pro své žáky v jednotřídce 
s 12 dětmi, stejně tak i pro jejich rodiče byl velkým pomocníkem. Kde 
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mohl, poradil, pomáhal vyplňovat doklady pro různé záležitosti, čímž 
začal být v obci váženým a nepostradatelným pomocníkem. Ve škole 
po roce, už jako ředitel školy, otevřel v budově mateřskou školku, kterou 
nechal vybavit, stejně tak i školní jídelnu. Do školní jídelny též docházeli 
na oběd někteří zaměstnanci státního statku. 
Roku 1952 byl zvolen předsedou MNV v obci a zároveň jako funkcionář 
spolu s dalšími členy MNV udržoval chod obce, která byla ve velkém 
problému s dosídlenci a brigádníky.“ 
 

       František Záhora 
 
 
 
 

Dne 2. 11. 2013 bude uskutečněn svoz 
VELKOOBJEMOVÉHO ODPADU: 

Svážet se bude: 
Koberce, nábytek, matrace, pračky, sporáky, kovový odpad 

Dále nebezpečný odpad: 
Lednice, TV, elektrospotřebič, el. kabely, pneumatiky, baterie, obaly 

od olejů a barev. 
 
 
Černá v Pošumaví /před OÚ/     8:30      9:00 
Černá v Pošumaví /parkoviště u pošty/    9:05 10:00 
Bližná /náves/     10:10 10:25 
Dolní Vltavice /zastávka autobusu/  10:30 10:40 
Muckov /náves/    10:50 11:05 
Plánička /Lesní Domky/    11:10 11:20 
Mokrá /náves/     11:30 11:45 
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ZAJÍMAVOSTI ČESKÉHO JAZYKA 
Co všechno dokáže čeština? Je to velmi bohatý jazyk a proto se 

s ním dá vytvářet nesčetné množství jazykolamů, říkánek, slovních 
hříček a dalších obratů. 
Z dnešní nabídky si můžeme zkoušet několik jazykolamů. 
 
Třistatřicettři stříbrných křepelek přeletělo přes třistatřicettři 
stříbrných střech. 
Kmotře Petře, nepřepepřete mi toho vepře, jak mi, kmotře Petře, toho 
vepře přepepříte, tak si toho přepepřeného vepře sám sníte. 
Naše posvíceníčko je ze všech posvíceníček to 
nejposvíceníčkovatější posvíceníčko. 
Rozprostovlasatila-li se dcera krále Nabuchodonozora, či 
nerozprostovlasatila-li se dcera krále Nabuchodonozora.  
Naše lomenice je mezi lomenicemi ta nejlomenicovatější lomenice. 
Zalyžařivší si lyžař potkal nezalyžařivší si lyžařku. 
Pštros s pštrosicí a pštrosáčaty šli do pštrosačárny. 
Přišel za mnou jeden Řek, a ten mi řek, abych mu řek, kolik je v Řecku 
řeckých řek. A já mu řek, že nejsem Řek, abych mu řek, kolik je 
v Řecku řeckých řek. 
Zaželezilo-li se železo, či nezaželezilo-li se železo? 
Petr Fletr pletl svetr. Pletl Petr Fletr svetr? Svetr pletl Petr Fletr. 
Sčeš si vlasy z čela a osuš si šosy! 
Řekni Lili, nalili-li liliputáni liliím vodu! 
Nenaolejuje-li tě Julie, naolejuji Julii já. 
V hlavní roli lorda Rolfa hrál Vladimír Leraus a na klavír hrála Klára 
Králová. 
Kyklop koulí kouli od poklopu ku poklopu. 
V naší peci piští myši, v naší peci psíci spí. 
Pokopete-li mi to pole, nebo nepokopete-li mi to pole. 
Když naolejuji linóleum nenaolejuji lampu, když naolejuji lampu 
nenaolejuji linóleum, když tu lampu nenaolejuji já, naolejuje ji Júlie. 
Nesnese se se sestrou. 
Letadlo nevznese se ze sesečené trávy. 
Libo-li je Julii lilii v aluminiové fólii. 
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Na anesteziologicko-resuscitačním oddělení resuscituje anesteziolog. 
Na otorinolaryngologii ordinuje otorinolaryngolog. 
Splaskla piksla z plexiskla, z plexiskla piksla splaskla. 
Treska tleskla Terce, Terka tleskla tresce. 
Už si usuš šos. 
Zamete to ta teta nebo nezamete to ta teta? 

      František Záhora 
 

Program divadla Český Krumlov 
 
  6. 10. Princ Bajaja, od 15:00 hod. Vstupné 50 Kč. 
10. 10 Klavírní koncert Jiřího Pazoura od 19:30 hod., 
vstupné: 120 /60 Kč 
11. 10. Sinfonieorchester Trirhenum Basel, Švýcarsko, 

od 19:00 hod., vstupné 100 Kč 
Rezervace a prodej vstupenek: vstupenky@divadlock.cz,  
tel./fax: 380 711 775; POKLADNA DIVADLA, tel.: 380 727 370, út. a čt. 
13.00 – 17.00 h. a hodinu před představením. 

 
Zprávičky ze školky 
 

První měsíc nového školního roku nám přijel zpříjemnit divadelní 
soubor Kos s pohádkou Kuba a čarodějnice. 
 

V úterý 24. 9. odpoledne jsme se všichni sešli na naší zahradě 
u seznamovacího táboráku. Rodiče přišli se svými dětmi, dobrou 
náladou a různými dobrotami. Počasí nám přálo, tak došlo i na zpívání 
s kytarou u ohně a na opékání špekáčků. Navzájem jsme se poznali, 
povídali o vydařených akcích a vymýšleli nové. Snad se nám něco 
z navržených nápadů během školního roku podaří společně uskutečnit. 

kolektiv MŠ 
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S úsměvem jde všechno líp! 
/5 vtipů na říjen/ 

 
Mladá dívka jde poprvé v životě na zábavu a její matka jí hovoří 
do duše:"Až tam budeš, tak tam určitě bude nějaký chlapec, který si tě 
všimne. Nejdříve se bude na tebe usmívat, potom půjdete tancovat, 
pak ti navrhne procházku, vezme tě za ruku a bude ti ukazovat 
hvězdičky. Nakonec se na tebe vrhne, povalí tě na zem a padne hanba 
na naší rodinu!" Druhý den se matka ptá, jaké to bylo. Dcera jí vypráví: 
"Bylo to přesně tak, jak jsi říkala, ale neboj se, jak mně začal ukazovat 
hvězdy, tak jsem ho povalila na zem a ta hanba bude teď na jeho 
rodinu!" 
 
Tatínek na vesnici sleduje synka, jak jde kamsi večer s baterkou. Ptá se: 
"Kam jdeš s tou baterkou?" "Na rande." "To, když jsem já chodil 
na rande, nebral jsem si žádnou baterku." "No jo, ale podívej se, co sis 
přived domů." 
 
Ptá se dcera matky: "Mami, mám se vdát nebo si koupit psa?" "To 
záleží na tom, jestli si chceš nechat podělat koberec nebo celý život!" 
 
Tchýně přijíždí na návštěvu, zazvoní, otevře jí zeť. "Á, maminka. Přijela 
jste na dlouho?" "No, jen dokud vás neomrzím, děti." 
"A nevypijete si aspoň kafe?" 
 
Matka přistihne dceru v ložnici s robertkem. Dcera brečí a vysvětluje, 
že jí je už přes 40 let, děti mít nemůže, je ošklivá, žádný muž jí nechce a 
že robertek je vlastně jakoby její manžel. Máma to pochopí. Pak druhý 
den jí přistihne táta. Její vysvětlení taky pochopí. Další den máma uvidí 
u televize tátu, jak v jedné ruce drží pivo a v druhé ruce drží robertka. 
"Co to děláš, táto?" "Ále, koukám se zeťákem na fotbal a pijeme pivo." 
 

       František Záhora 
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Vánoční Vídeň 2013 
Obec Černá v Pošumaví 
pořádá pro své občany a 
zájemce jednodenní zájezd 

na vánoční trhy do Vídně. 
Termín: sobota 7. prosince 2013 

Cena: 400,-Kč/ osoba 

Cena zahrnuje dopravu autobusem do Vídně v ranních 

hodinách; ve večerních hodinách návrat zpět do Černé. Bližší 
info a rezervace na tel. 603 950 863 nebo na e-mailu 
mortiana@email.cz 
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BABÍ LÉTO NA LIPNĚ 
Chcete si užít poprázdninovou pohodu a klid, prožít aktivní dovolenou 
nebo si vychutnat barvy podzimu? Pak přijeďte na Lipno, babí léto tu 
patří k nejkrásnějším obdobím! 
 
BARVY PODZIMU SI VYCHUTNEJTE ZE STEZKY KORUNAMI 
STROMŮ LIPNO  
Stezka korunami stromů Lipno nabízí naprosto jedinečný zážitek, a to 
nejen proto, že z více než 600 metrů dlouhého dřevěného chodníku 
skýtá pohled do korun stromů, ale i proto, že ze 40 metrů vysoké 
vyhlídkové věže poskytuje nádherné výhledy na lipenské jezero a 
při příznivém počasí dokonce až na Alpy. Jedinečnost Stezky spočívá 
i v tom, že je přístupná rodinám s kočárky stejně jako 
handicapovaným. Stezka je navíc ideálním cílem školních exkurzí a 
výletů. Je totiž osazena naučnými didaktickými tabulemi, které přibližují 
funkci a význam lesa. Stezka korunami stromů je otevřena celoročně. 
Více informací naleznete na www.stezkakorunamistromu.cz/ a na FB 
profilu Stezka korunami stromů Lipno. 
 
PODZIM V ACTIVE PARK LIPNO 
Active Park Lipno nabízí aktivní vyžití stejně jako relax v blízkosti 
lipenského jezera. K dispozici jsou elektročluny a další vodní plavidla 
v půjčovně Intersport Rent přímo u Přístavu Marina Lipno. Zde si 
můžete zapůjčit také kola nebo in-line brusle a vyrazit na nenáročný 
výlet po jedné z nejkrásnějších stezek v České republice – Jezerní 
cyklostezce. Pro vyznavače adrenalinu je tu Lanový park a Bikepark 
nebo sjezd z vrcholu Kramolín na koloběžce. Odpočinek pak slibuje 

Aquaworld Lipno – bazén, 
vířivky, další vodní atrakce 
i saunování v bezprostřední 
blízkosti Lipna. Více 
informací najdete 
na www.lipnoservis.cz a 
na FB profilu Skiareál 
Lipno. 
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DĚTI SE BUDOU NA PODZIM NA LIPNĚ BAVIT 
Od června je v Lipně nad Vltavou (v budově Aquaworld Lipno) nově 
otevřen svět rodinné zábavy Hopsárium Lipno. Interiérová část nabízí 
prolézací věž se skluzavkou skoro až do bazénu, střílecí děla a fontánu 
na pěnové míčky, nafukovací skluzavku, klokana se zavírací kapsou a 
batolecí koutek. Venkovní část pak nabízí adrenalinovou sjezdovku 
pro nafukovací kruhy a dráhu pro šlapací auta, která jsou i pro dospělé. 
Těší nás ohlasy spokojených rodin, které si v Hopsáriu a Aquaworldu 
Lipno užily společné chvíle. 
Přijeďte si i Vy užít zábavu a poznejte, co to je se pořádně vyblbnout 
bez ohledu na počasí. Nezapomeňte si plavky. Otevřeno denně 
www.hopsarium.eu nebo www.lipno.info 
 
ŘÍJNOVÉ PODZIMNÍ PRÁZDNINY BUDOU NA LIPNĚ VÍCE NEŽ 
ZAJÍMAVÉ 
Pro všechny, kteří se chystají o podzimních prázdninách, tj. od 26. 
do 30. října na Lipno, máme speciální nabídku 1 + 1 zdarma. Znamená 
to, že všechny děti do 15 let v doprovodu dospělé osoby mají vstup 
na všechny služby Active Park Lipno a vstup na Stezku korunami 
stromů zdarma - tedy dospělá osoba platí, dítě do 15 let nikoli. Více 
o službách Active Park Lipno a Stezce korunami stromů Lipno najdete 
zde www.lipnoservis.cz/ a www.stezkakorunamistromu.cz/. 
 
ZIMA SE BLÍŽÍ. SKIAREÁL LIPNO NABÍDNE NEJEN POHODLNÉ 
LYŽOVÁNÍ 
Zima se nezadržitelně blíží a my budeme rádi, pokud si pro lyžování 
vyberete Skiareál Lipno, který nabízí to nejpohodlnější lyžování 
v Čechách. A nejen to! Vedle 8,5 km sjezdových tratí najdete 
ve Skiareálu Lipno dvě výuková hřiště, do nichž je vstup zdarma, 
skicrossovou dráhu, kvalitně vybavenou půjčovnu sportovních potřeb či 
vyhlášenou lyžařskou školu Skischool Lipno. V případě dobrých 
klimatických a sněhových podmínek je nabídka obohacena o upravené 
běžecké stopy, fenoménem je pak upravená, 11 km dlouhá bruslařská 
dráha mezi Lipnem a Frymburkem. A jen na Lipně se lze z lyží dostat 
do korun stromů, a to díky celoročně otevřené Stezce korunami stromů 
Lipno. Lyžáky lze snadno vyměnit za kvalitní outdoorovou obuv, kterou 
je možné si zapůjčit v půjčovně nacházející se u výstupního místa 
lanovky. Zde si lze uschovat i lyže. Více informací 
na www.lipnoservis.cz 
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BENEFIČNÍ MÓDNÍ PŘEHLÍDKA návrhářky Terezy 
Sabáčkové 
výnos z prodeje vstupenek bude předán Dětskému domovu 
v Horní Plané 
 
5. 10. 2013 od 20 hod. v kongresovém sále  

 
Moderuje: Eva Čížkovská 
Host: Ivana Jirešová 
Autorskou kolekci doplní: KOUTNÝ móda pro muže, Boutique 
Mata Hari, A LA MONDE boutique 
(prodej předváděných kolekcí od 10 do 17 hod. na lobby baru) 
 
Po přehlídce afterparty v hotelové restauraci, kde vystoupí 
hudební skupina TRIO TRAKTŮREK (vstup zdarma). 

 
Vstupné:  100,-Kč (v předprodeji na hotelové recepci) 
   130,-Kč na místě 

** 
WELLNESS 
UZAVÍRKA SAUNOVÉHO SVĚTA 20. 10. - 25. 10. 2013 
 
Náhrada: privátní sauna (max. 4 osoby) + pára v aquaparku 
Cena: 84,-Kč/osoba/60 minut 

 140,-Kč/osoba/120 minut 
 
Po dobu odstávky nebude k dispozici pára pro návštěvníky 
aquaparku. Bude pouze součástí náhrady za saunový svět. 

 
Privátní saunu je třeba předem rezervovat na telefonu: 
380 300 330 nebo e-mailu: info.wellness@hotelfrymburk.cz.  

 
Děkujeme za pochopení. 
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Zprávy z fotbalu  
 
Po letní přestávce, kdy jsme intenzivně nabírali fyzickou kondici, nám 
opět začala fotbalová sezóna. Do začátku ročníku jsme vlétli jako 
uragán, kdy jsme 13 góly zničili Horní Dvořiště a 10 brankami 
zesměšnili Soběnov. I v dalších zápasech jsme byli úspěšní. Na hřišti 
Loučovic jsme vyhráli 3:1 a doma si poradili s Holubovem 3:0. V derby 
v Horní Plané jsme remizovali 2:2, po dvou „minimálně sporných“ 
penaltách. Avšak v posledním zápase jsme bohužel prohráli na vlastním 
hřišti s Dolním Dvořištěm 4:2, kdy pro nás soupeřova branka byla snad 
zakletá a gól jsme nemohli dát ani z nejvyloženějších šancí. Ale i to 
k fotbalu patří.  
Nicméně vstup do sezóny se povedl náramně, do sestavy skvěle 
zapadly staronové posily Martin Sivák a Filip Strnad, kteří naši hru 
výrazně oživili a zvedli. Je dobře, že máme teď široký tým a dobrou 
partu. Doufejme, že si to v další části sezóny nepokazíme a budeme 
i nadále dělat dobré jméno naší obci. Rádi bychom v letošní sezóně 
skončili v horních patrech tabulky. Tento tým na to určitě má.  
Na závěr bych rád ještě poděkoval všem našim příznivcům a zároveň 
bych Vás všechny velmi srdečně pozval na naše další domácí zápasy.  

Za fotbalový tým Josef Černý ml. 

Dušičková pobožnost 
 
Blíží se nám „Dušičky“ a jak je zvykem i v letošním roce se uskuteční 
Dušičková pobožnost na hřbitově. V letošním roce vychází 2. 11. 
na sobotu. Dušičková pobožnost na hřbitově bude v Černé v Pošumaví 
2. 11. v 15.00. Mše svatá obětována za zemřelé bude pak v místním 
kostele večer 2. 11. v 18.00. Prosby za zemřelé můžete hlásit paní 
Študlarové – nejpozději však do 26. října. 

P. Ivan. 
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Luštěte s námi  - RÁČKOVKA NA ŘÍJEN 
 

Svatý Havel teplý, svatý (TAJENKA) bílý 
      

      

      

      

      

      

 
(počet písmen) Do středu: 
(5)  Ženské jméno.  (4)  Starověký drnkací nástroj.  (6)  Okrasné ryby.   
(5)  Prodavač medu.  (6)  Dravé kaprovité ryby.  (7)  Upravovat si 
hřebenem.  (3)  Bývalý ruský panovník. 
 
Od středu: 
(4)  Korýši.  (5)  Městnání krve (-as-).  (5)  Bicí nástroj - talíř.  
(5)  Pobožnost.  (6)  Tajný vyslanec.  (5)  Akvarijní ryby.  (6) Jazyk 
starověkých Římanů. 
 
TAJENKA –  STŘEDEM Z LEVA NAHORU 
 
Nápověda: EMISAR; STASE 
 

František Záhora 
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Zprávy ze školy 
 
Tak  už opět chodíme 
do školy, a abychom 
se všichni lépe 
poznali, připravily 
pro nás paní učitelky 
seznamovací pobyt 

v Hořicích 
na Šumavě. Jeli jsme 
ve čtvrtek ráno 
autobusem do Hořic, 
zde nám základní 
škola připravila 

pestrý program na celé dopoledne - plnili jsme jednoduché úkoly a 
zároveň poznávali různé zajímavosti této vesnice. Po nalezení pokladu 
jsme se odebrali do jídelny, kde na nás čekal oběd. Ještě jsme si trochu 
pohráli v jejich školní družině a pak se vydali do penzionu Menfis. Zde 
jsme se ubytovali a pak hráli různé hry vevnitř i venku, také jsme 
obdivovali zdejší ZOO koutek. V pátek jsme před odjezdem ještě 
navštívili nové dětské hřiště a pak jeli domů. Sice nám počasí moc 
nepřálo, ale i tak se nám tento výlet líbil. 

                                                                     Žáci ZŠ Černá 
 

HLEDÁ SE DÝNĚ velkáááá….. 
 
          Už se mi pomalu a jistě scházejí v ateliéru menší dýně jako 

dekorace na focení, ale pořád ještě čekáme na nějakou 
tu VELKOU, na které děti budou sedět ... Takže, 

pokud má někdo nějakou volnou a věnuje 
jako dar nebo za odkup, předem děkuji. 

Eva Brunerová   tel. 603 950 863    
e-mail: mortiana@email.cz 
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Lipno nature s. r. o. 
VLADIMÍR CNOTA 

 
SOUKROMÝ ZEMĚDĚLEC HOSPODAŘÍCÍ VE VAŠÍ 

LOKALITĚ HLEDÁ POZEMKY K PRONÁJMU, 
VHODNÉ K ZEMĚDĚLSKÉ ČINNOSTI. 

 
RESPEKTUJEME VAŠI CENU NÁJMU. 

 
VEŠKERÉ ADMINISTRATIVNÍ ZÁLEŽITOSTI 
S PŘEVODEM NÁJEMNÍ  SMLOUVY A DANĚ 

Z POZEMKU VYŘÍDÍME ZA VÁS. 
 

TEL:720 101 603 p. CNOTA, p. KUKAČKA 
╱◥◣ 
│╱◥█◣ 
๑۩๑๑۩๑๑۩ 
Vladimír Cnota IČ: 72204605  
Vyšehrad 169, 38101 Český Krumlov  
telefon: +420 720 101 603  
email: info@lipnonemovitosti.cz 
http://www.lipnonemovitosti.cz/ 
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1. ROČNÍK ČERNOŠUMAVSKÉHO 
BÁBOVKOBRANÍ 

 
 

20. října 2013 od 14,00 hod v zasedací místnosti 
obecního úřadu v Černé v Pošumaví 

 
 
PEČETE bábovky? Zkoušíte stále nové recepty? Přijďte se 
pochlubit se svojí BÁBOVKU. 
 
Proběhne vyhodnocení  NEJLEPŠÍ  bábovky. 
Hodnotí každý, kdo přijde ochutnat. 
Bábovka s nejvíce pochvalami vyhrává zajímavé CENY. 
 
Bábovky můžete nosit od 13:00 hod. 
 
 
 
 
 
 
Oznámení redakce 

Redakce oznamuje, že příspěvky můžete posílat elektronickou 
poštou na adresu zpravodajcerna@email.cz, nebo je předat v písemné 
podobě na Obecním úřadě. Uzávěrka zpravodaje na měsíc listopad 
bude 25. října 2013. 
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Mezinárodní den seniorů  
 
1. říjen je dnem Mezinárodního dne seniorů. V tento den mají svátek 
maminky, tatínkové, babičky, dědečkové, zkrátka všichni senioři. Rádi 
bychom ocenili přínos našich starších spoluobčanů. Řada lidí je aktivní 
i ve vysokém věku a díky svým zkušenostem jsou platnými členy naší 
společnosti. Buďme k seniorům vstřícní a naslouchejme jim, aby byli 
hrdí a spokojení. 
 
 
 

 
 
 

Společenská rubrika 
 
V říjnu svá výročí oslaví pánové Ferdinand Urban, 
Jaroslav Madej a Rudolf Šuran.  

Všem jubilantům přejeme vše nejlepší, hodně štěstí, 
zdraví a pohody v osobním životě. 

                                         Za SPOZ Věra Daňová 

 
 V září nás navždy opustila paní Zdeňka Mikliánová. 
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Zadáno pro ženy 
 

Zveme všechny ženy, které potřebují pohyb a doma se ne a ne 
donutit, na naše už tradiční cvičení v místní posilovně. Scházíme se 
ve čtvrtek v 19:00 a cvičíme podle chuti - zumbu, aerobic, jógu nebo 
protahovací, či posilovací cvičení. 

Přijďte! 
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